
Дата: 29.08.2022 

Исх.: №29/08 

Управление Федеральной антимонопольной службы 

по Саратовской области 

 

Заказчик ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

«САРАТОВСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ И 

ИНВАЛИДОВ» 

ИНН 6454032727; ОГРН 1026403362842; КПП 645401001 

Юридический адрес: 410053, ОБЛАСТЬ САРАТОВСКАЯ, 

ГОРОД САРАТОВ, УЛИЦА ИМ КЛОЧКОВА В Г, дом 79. 

 

Контактное лицо: Ильковская И.М. 

Электронная почта: dominternat@mail.ru  

Телефон: 78452982726 

Факс: Отсутствует 

 

Заявитель: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ 

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СТРОЙМОНТАЖГРУПП» 

Юридический адрес: 410028, САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, 

САРАТОВ ГОРОД, РАБОЧАЯ УЛИЦА, ДОМ 21, КВАРТИРА 

21А, 

ИНН: 6450098565; ОГРН: 1176451017423  

Электронная почта: sh.baymurzaeva@dvkgroupp.ru 

Телефон: +7 987 374 80 06 

Факс: Отсутствует 

 

Контактное лицо: Баймурзаева Ш.А. 

Телефон:79873748006 

Эл. почта: sh.baymurzaeva@dvkgroupp.ru 

 

Представитель по доверенности: 

Баймурзаева Ш.А. 79873748006 

sh.baymurzaeva@dvkgroupp.ru 

 

Извещение: № 32211597641 

Наименование закупки: Работы по ремонту внутреннего 

электроснабжения и электроосвещения жилого здания 

государственного автономного учреждения Саратовской 

области «Саратовский дом-интернат для престарелых и 

инвалидов» (1-я очередь), расположенного по адресу: г. 

Саратов, ул. им. Клочкова В.Г., 79. 

 

Жалоба  

на протокол рассмотрении заявок (в редакции №1) от 23.08.2022.  

 

 

Заказчик ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САРАТОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ «САРАТОВСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ И ИНВАЛИДОВ» 
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04.08.2022 разместил извещение №32211597641 по проведению аукциона на выполнение работ 

по ремонту внутреннего электроснабжения и электроосвещения жилого здания государственного 

автономного учреждения Саратовской области «Саратовский дом-интернат для престарелых и 

инвалидов» (1-я очередь), расположенного по адресу: г. Саратов, ул. им. Клочкова В.Г., 79. 

Согласно протоколу рассмотрении заявок (в редакции №1) от 23.08.2022 заявка участника 

№31945 (ООО «СТРОЙМОНТАЖГРУПП») была отклонена по причине несоответствия 

содержания, формы, оформления и состава заявки на участие в закупочной процедуре 

требованиям закупочной документации (отсутствуют сведения о привлекаемых соискателях 

(субподрядчиках, субпоставщиках) или справка о их не привлечении, отсутствует в предложение 

о функциональных характеристиках) 

В соответствии с частью 17 статьи 18.1 № 223-ФЗ (ред. от 01.07.2021) «О закупках 

товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» при рассмотрении жалобы по 

существу комиссия антимонопольного органа рассматривает обжалуемые акты и (или) действия 

(бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или 

аукционной комиссии, уполномоченного органа и (или) организации, осуществляющей 

эксплуатацию сетей. В случае, если в ходе рассмотрения жалобы комиссией антимонопольного 

органа установлены иные нарушения в актах и (или) действиях (бездействии) организатора 

торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, 

уполномоченного органа и (или) организации, осуществляющей эксплуатацию сетей, комиссия 

антимонопольного органа принимает решение с учетом всех выявленных нарушений. 

 В соответствии со ст. 1 Федерального закона № 223-ФЗ должны исходить из следующего: 

обеспечение единства экономического пространства, создание условий для своевременного и 

полного удовлетворения потребностей юридических лиц, в товарах, работах, услугах, в том 

числе для целей коммерческого использования, с необходимыми показателями цены, качества и 

надежности, эффективное использование денежных средств, расширение возможностей участия 

юридических и физических лиц в закупке товаров, работ, услуг (далее также - закупка) для нужд 

заказчиков и стимулирование такого участия, развитие добросовестной конкуренции, 

обеспечение гласности и прозрачности закупки, предотвращение коррупции и других 

злоупотреблений.  

В соответствии с ч. 1 ст. 18.1 Закона № 135-ФЗ антимонопольный орган рассматривает 

жалобы на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора 

электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и 

проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в случае, если торги, 

проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской 

Федерации, признаны несостоявшимися. 

Заявитель считает, что Заказчик неправомерно отклонил заявку участника ООО 

«СТРОЙМОНТАЖГРУПП» по следующим основаниям: 

Согласно п.3 ч.13 ст.3.2 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами 

юридических лиц» Протокол, составляемый в ходе осуществления конкурентной закупки (по 

результатам этапа конкурентной закупки), должен содержать следующие сведения:  

3) результаты рассмотрения заявок на участие в закупке (в случае, если этапом закупки 

предусмотрена возможность рассмотрения и отклонения таких заявок) с указанием в том числе: 

б) оснований отклонения каждой заявки на участие в закупке с указанием положений 

документации о закупке, извещения о проведении запроса котировок, которым не соответствует 

такая заявка; 

Таким образом, заказчиком при осуществлении закупки нарушены требования пп. 

б) п.3 ч. 13 ст.3.2 Закона о закупках, согласно которым протокол, составляемый в ходе 

осуществления конкурентной закупки (по результатам этапа конкурентной закупки), 



должен содержать следующие сведения: оснований отклонения каждой заявки на участие в 

закупке с указанием положений документации о закупке, извещения о проведении запроса 

котировок, которым не соответствует такая заявка. 

К аналогичному выводу пришло и УФАС по Брянской области в своем Решении от 19 

июня 2020 года N 032/10/18.1-750/2020 по делу N 032/10/18.1-750/2020, а именно: 

«Заказчиком в Протоколе от 10.06.2020 года заявка ИП Цыбина В.М. отклонена по 

причине: непредставление обязательных документов и(или) наличие в обязательных 

документах недостоверных сведений об участнике закупки. 

При этом, Протокол не содержит сведений об основании отклонения заявки, с 

указанием положений документации о закупке, извещения о проведении запроса котировок, 

которым не соответствует такая заявка. 

Таким образом, заказчиком при осуществлении закупки нарушены требования пп. б) п.3 ч. 

13 ст.3.2 Закона о закупках, согласно которым протокол, составляемый в ходе осуществления 

конкурентной закупки (по результатам этапа конкурентной закупки), должен содержать 

следующие сведения: оснований отклонения каждой заявки на участие в закупке с указанием 

положений документации о закупке, извещения о проведении запроса котировок, которым не 

соответствует такая заявка.» 

На основании изложенного, руководствуясь положениями Федерального закона от 

26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» и Федеральный закон от 05.04.2013 N 44- ФЗ "О 

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд". 

 

ПРОШУ: 

 

1. Признать жалобу обоснованной. 

2. Провести проверку действий Заказчика на соответствие требований норм Федерального 

закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» и Федерального закона от 18 июля 

2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и 

в случае выявления нарушений привлечь виновных лиц к административной ответственности; 

3. Приостановить стадию подписания контракта на время рассмотрения жалобы; 

4. Выдать предписание в случае выявления нарушения действий. 

5. Опубликовать закупочную процедуру повторно. 

 

Приложение: 

1. Файл отсоединенной электронной цифровой подписи; 

2. Копия доверенности представителя. 

3. Решении УФАС по Брянской области от 19 июня 2020 года N 032/10/18.1-750/2020 по 

делу N 032/10/18.1-750/2020 

 

 

 

Представитель по доверенности Баймурзаева Ш.А. 


